

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zmiana treści SIWZ

Prezydent Miasta Lublin informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **wykonanie oraz dostawę gadżetów promocyjnych dla Urzędu Miasta Lublin z nadrukiem logo EkoLublin na potrzeby systemu zachęt dla mieszkańców uczestniczących w akcji „EkoLublin Inspiruje do segregacji”** wpłynęły następujące zapytania:

PYTANIE NR 1:

Filizanka ze spodkiem – opisany Produkt w SIWZ nie jest dostępny do Zamówienia. Czy Zamawiający przewiduje dopuszczenie produktu zbliżonego o parametrach: Filizanka kolor czarny: góra ok. 81 mm; średnica: dół ok. 58 mm; wysokość: ok. 73 mm; pojemność: ok. 200 ml; Spodek - długość: ok. 158 mm?

ODPOWIEDŹ:

W odpowiedzi na zapytanie informuję, iż zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w załączniku nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do wzoru umowy).

Pkt. 2 tiret 1 i 2 załącznika nr 1 do SIWZ: Filizanka ze spodkiem było:

Opis przedmiotu: Filizanka ze spodkiem min. 160 ml porcelitowa w kolorze czarnym, w opakowaniu kartonowym

Wymiary: Wysokość: 6,7 cm (+/- 5mm), średnica górna: 8,8 cm (+/- 5mm), średnica dolna: 5,6 cm (+/- 5mm). Spodek o średnicy: 15,5 cm (+/- 5mm)

Pkt. 2 tiret 1 i 2 załącznika nr 1 do SIWZ: Filizanka ze spodkiem otrzymuje brzmienie:

Opis przedmiotu: Filizanka ze spodkiem min. 160 ml porcelitowa w kolorze czarnym, w opakowaniu kartonowym

Wymiary: Wysokość: 6,7 cm (+/- 6mm), średnica górna: 8,1 cm (+/- 9mm), średnica dolna: 5,6 cm (+/- 5mm). Spodek o średnicy: 15,5 cm (+/- 5mm)

PYTANIE NR 2:

Dmuchany zagłówek – kolor czarny nie jest dostępny. Czy zamawiający przewiduje wprowadzenie innego koloru np.: granatowy, siwy, pomarańczowy, błękitny, wymiary: 41x25x02cm, materiał welur?

ODPOWIEDŹ:

W odpowiedzi na zapytanie informuję, iż zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w załączniku nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do wzoru umowy):

Pkt. 3 Dmuchany zagłówek w pokrowcu-poduszka podróżna było:

- Opis przedmiotu: Zagłówek wykonany z czarnego weluru, pokrowiec czarny welur

- Opis nadruku: Metoda termotransferu: na zagłówku sygnet marki EkoLublin, na pokrowcu - na klapce logo marki EkoLublin kolor (Pantone 369C, Pantone 485C, Pantone Trans. White C), na tylnej części etui adres strony internetowej oraz logo WFOŚiGW w Lublinie (Pantone Trans. White C).

Pkt. 3 Dmuchany zagłówek w pokrowcu-poduszka podróżna otrzymuje brzmienie:

- Opis przedmiotu: Zagłówek wykonany z czarnego lub czerwonego lub bordowego weluru, pokrowiec czarny lub czerwony lub bordowy welur.

- Opis nadruku: Metoda termotransferu: na zagłówku sygnet marki EkoLublin, na pokrowcu - na klapce logo marki EkoLublin kolor (Pantone 369C, Pantone 485C, Pantone Trans. White C), na tylnej części etui adres strony internetowej oraz logo WFOŚiGW w Lublinie (Pantone Trans. White C); w przypadku kolorów czerwonego i bordowego weluru wszystkie nadruki białe Pantone Trans. White C/U."

PYTANIE NR 3:

Podstawa na telefon : brak modelu o wymiarach 9,5x7,5x8cm. Czy Zamawiający dopuszcza wymiar podstawki pod telefon: 7x7,5x8cm?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający stwierdza, że podstawa na telefon spełniająca wymogi SIWZ jest dostępna na rynku i w związku z powyższym realizacja zamówienia w tym zakresie jest możliwa przez Wykonawców. W świetle powyższego informuję, że Zamawiający podtrzymuje zapis z pkt. 4 załącznika nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do wzoru umowy), w którym wymiary podstawki na telefon wynoszą: 9,5 cm x 7,5cm x 8 cm (+/- 5 mm)."

PYTANIE NR 4:

Komplet piśmienniczy – czy Zamawiający dopuszcza kolor wkładu niebieski?

ODPOWIEDŹ:

W odpowiedzi na zapytanie informuję, iż zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w załączniku nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do wzoru umowy).

Pkt. 8 tiret 1 załącznika nr 1 do SIWZ: Komplet piśmienny w etui było:

Opis przedmiotu: Zestaw przyborów do pisania wykonanych z drewna lub metalu połączonego z drewnem, złożony z długopisu z wkładem (czarny tusz) oraz pióra kulkowego. Zestaw zapakowany w drewniane etui.

Pkt. 8 tiret 1 załącznika nr 1 do SIWZ: Komplet piśmienny w etui otrzymuje brzmienie:

Opis przedmiotu: Zestaw przyborów do pisania wykonanych z drewna lub metalu połączonego z drewnem, złożony z długopisu z wkładem (czarny lub niebieski tusz) oraz pióra kulkowego (czarny lub niebieski tusz). Zestaw zapakowany w drewniane etui.

PYTANIE NR 5:

Filiżanka ze spodkiem – czy zamawiający dopuszcza filiżankę o innych parametrach: materiał porcelana, kolor wewnątrz filiżanki biały, kolor czarny na zewnątrz filiżanki, kolor spodka czarny, pojemność 150 ml, wysokość 65 mm, średnica: 74 mm.

ODPOWIEDŹ:

Odpowiedź jak na pytanie nr 1.

W załączeniu:

Aktualny załącznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do wzoru umowy)

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN

Elżbieta Paszyńska
DYREKTOR
Biuro Zamówień Publicznych

W załączeniu:

1. Aktualny załącznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do wzoru umowy)